



Styrelsemöte Örtoftabygdens byalag

Protokoll 2021-05-03 (extrainsatt styrelsemöte)

Närvarande: Christel Andersen, Therese Andersen, Susanna Bruzell, Sofia Dalholm (ordf), Ylva Gislén (sekr), Jörgen Mathiesen, Tommy Nilsson, Björn Strandmark, Anna Sönnberger

Plats och tid: digitalt möte 3 maj 2021 kl 19.30

Mötets öppnande: Mötet öppnades.

Dagordning: Dagordningen godkändes.

Val av justerare: Susanna Bruzell valdes att justera protokoll.

Insamling till vindskydd: Som det i dagsläget ser ut saknas 22 000 kr för att genomföra allt enligt plan. Eftersom Länsstyrelsen reagerat på kommunens positiva yttrande över dispens för strandskydd kan det möjligen hända att vi inte kommer få lov att bygga spång och brygga ut i ån: i sådana fall försvinner kostnader. Arbetsgruppens fråga till styrelsen är hur det underskott som ser ut att uppstå lämpligast löses.

Styrelsen beslöt att arbetsgruppen i första hand bör avvakta Länsstyrelsens besked. Därefter ställs frågan till de två stora företagen i Örtofta respektive Lilla Harrie (Nordic Sugar samt Lilla Harrie valskvarn) om förslagsvis 10000 kr vardera, varefter man också kan fråga Örtofta slott. Byalaget kan gå in med 5000 kr av befintliga medel, bör i sådana fall matchas av Lilla Harries byalag och en (mindre) summa från scouterna. Om det fortfarande saknas pengar efter detta kan man be bybor skänka pengar till projektet.

Principiellt menar vi att det är OK att göra lokala insamlingar men att det bör göras med måtta och eftertanke.

Mötet avslutas: Ordförande avslutade mötet.

Vid protokollet

Justeras

.....

.....

Ylva Gislén

Susanna Bruzell